
TÁJÉKOZTATÓ A 2021/2022. TANÉVBEN A ZICHY ANTÓNIA ÁLTALÁNOS 

ISKOLA JÁRVÁNYÜGYI ELJÁRÁSRENDJÉRŐL 

 

Helyi protokollunkat az Emberi Erőforrások Minisztériuma aktuális előírása szerint 

alakítottuk ki! 

 Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja, az 

intézmény működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt.  

 A beteg vagy betegséggyanús (rossz közérzetű, levert, lázas, náthás, köhögő stb.) 

gyermeküket ne engedjék el iskolába! 

 Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a 

háziorvos, gyermekorvos, illetve kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel 

mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által 

kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.  

 A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt 

fertőzés van.  

 Az intézménybe lépéskor MINDENKI köteles (alsó és felső tagozat épülete) a 

bejáratnál elhelyezett kézfertőtlenítőt használni! 

  A járványhelyzet miatt szülő az iskola épületeiben NEM TARTÓZKODHAT! 

 A szülő csak indokolt esetben, például a titkárságon történő ügyintézés miatt 

léphet az épületbe, ez esetben is csak védettségi igazolvány felmutatásával.   

 Tanulóink számára a tanítási órákon, foglalkozásokon maszk viselése lehetséges, de 

nem kötelező. 

 16.00 óra után tanuló csak indokolt esetben tartózkodhat intézményünkben. 

 A szülők gyermekeiket reggel csak az iskola KAPUJÁIG kísérhetik, tanítás, illetve a 

napközis foglalkozások után a szülők az UTCÁN várakozhatnak. Az alsós gyerekeket 

egy napközis nevelő az alsós épület kapujáig kíséri. 

  A gyerekekért az alábbi három időpontban jöhetnek: 15.45, 16.00, illetve 16.15 

órakor. (Ki, ahogyan előzetesen kéri.) 

 

Kérem a fentiek tudomásul vételét, az érvényes előírások betartását!  

 

Ikervár, 2021. szeptember 6.                                                

 Kissné Tarr Judit 

 intézményvezető 



 

 


